

ВОЗНИКНОВЕНИЕ И ЗАВТИТИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КОНФЛИКТА

Новак Н. В., студентка группы Ф-52

Вампиризм или энергетический конфликт как явление был постоянным спутником человека, а в наш XXI век стал встречаться повсеместно. Вампиры плохо себя чувствуют, когда другим хорошо. Они сами ищут контакт для подзарядки какой-то неведомой силой, энергией, которой у них нет, но почему-то есть у тех, кто рядом: мать-дочь, муж-жена, начальник-подчинённый, соседи, друзья и знакомые. Вампиризм стал социальным бичом в общественных местах.

Вампиризм воздействует на все физические, психические и интеллектуальные сферы жизни человека. И во всех вампиров одно желание – встряхнуть своё уставшее и истощённое тело, насытиться и удовлетворить душу, в которой «чёрная дыра» и бездна.

Вампиризм возникает в детстве. Детский вампиризм – это наказание родителям и взрослым. Известно, что ребёнок всегда тянется к чистому, светлому и радостному человеку, а капризничает в присутствии дурного человека с тяжёлым характером. А если ваш ребёнок постоянно вас раздражает, признайтесь, что вы тяжёлый человек, как камень, как груз. Это значит, что вы вампир по отношению к своему ребёнку. Если мы не даём ребёнку нашу любовь, радость и знания, если говорим, - отстань, надоел, иди сам играй, - то он капризничает, а подрастает – пререкается, вырастает – хамит.

В этих противоречиях мы срываемся и выплескиваем на ребёнка ненависть и раздражение. Так и живёт ребёнок, заряжаясь дома, в школе и на улице, заряжаясь энергетическими выбросами взрослых и сверстников. Он сам ищет силы, за счёт которых привык жить. Ему нужно ломать и крушить, ругаться и хамить, пить и курить, и всё это напоказ, чтобы вызвать явное раздражение окружающих, чтобы зарядиться. Детский вампиризм проявляется через раннее ожесточение к растениям и животным, к сверстникам и родителям.

Вампиризм может присутствовать и в деловых отношениях. Довольно частое явление, когда начальник - вампир. Он собирает весь коллектив по понедельникам и начинает распекать. Каждому найдёт обидное слово, взвинтит и отобьёт всякое желание работать. От него все прячутся, он держит всех в страхе, но он боится в первую очередь

за себя! Хорошо, если он заряжается по понедельникам, а не всю неделю!

У начальника-вампира самая большая текучесть кадров: никто не желает работать в постоянных психологических встрясках, их и без того хватает в нашей жизни. У него появляются подхалимы и угодники – это слабые люди, и этим они защищают себя от энергетических встрясок.

Известны случаи вампиризма в семьях. Первым показателем семейного вампиризма является ревность. Ревность – это не любовь, а приемы вампиров держать свою жертву в постоянном энергетическом напряжении и срыве. Семейные драмы на почве ревности всегда приводят к распаду семьи. А пока они вместе, вампир-супруг через ревность провоцирует супруга-донора для своей энергетической подпитки. Вторым фактором можно назвать постоянные укоры и придирки одного из супругов, вызывающие обиду и раздражение.

Есть ещё один вид энергетического конфликта. Протекает мягко, временами создавая напряжённые ситуации. Зарождается он у родителей, когда их дети выходят замуж или женятся. Боязнь остаться одиноким толкает их поставить детей в материальную и финансовую зависимость. Одним – это нравится и они счастливы, а другим – нет, они раздражаются, потому что не хотят быть зависимыми, их тяготит навязчивость, сковывает мелочная опека и укоры на этой почве.

Многие люди страдают не от недостатка сил и энергии, а от их избытка, помните об этом! Многие не обладают достаточной физической силой, поэтому им легче даётся изменённое состояние через внутреннее успокоение, расслабление и релаксацию, в этом поможет музыка и живопись, выход на природу, ну а самым сильным может стать молитва и медитация!

Науч. рук. - доцент Кудояр Л. М.